



北外环行驶路线图 江北交警提供

# 北环西路地面道路昨晚恢复双向通行

## 将缓解机场路、丽江西路等周边路网交通压力

本报讯(记者 徐叶 通讯员 翁恩锋) 记者昨日从江北交警大队了解到,经过两年多的施工,北环西路(宁波北—康庄南路)地面道路于昨晚恢复双向通行。尽管刚刚恢复,只分流了部分车辆,但昨晚晚高峰要比以往提早10分钟回落。

昨天下午4点30分,记者来到康庄南路与北环西路交叉口,工作人员正在忙着施工,原本横设在北环西路上的隔离桩正在被逐一拆除,大型吊车则将原本封路的石墩吊离。此时,康庄南路上的车还无法左拐到北环西路上,大部分车流还是和以往一样,沿着丽江西路—宝庆路,然后从江北大道往江北区的西北片通行。记者从康庄南路与北环西路交叉口出发,大约绕行15分钟,才开到北环西路与江北大道交叉口。

下午5点,江北大道与北环西路交叉口的交通流量已非常大。云飞路、丽江东路、丽江西路、宝庆路等周边道路也一样,全部是通行迟缓。记者看到,在康庄南路与丽江西路交叉口,车辆需要2—3个灯次才能通过。

“拥堵最严重的早高峰时间,需要4—5个灯次才能通过。”江北交警大队现场执勤民警称,北环西路因施工被阻断,该片区交通主要依靠小支路来支撑。除了上述道路,洪塘片区的长兴路、机场路交通压力都比较大,而江北大道附近又有万达广场等商业区块,车流量大。“大约有一半的车需要绕行。”民警说,北环西路作为慈城、洪塘、庄桥通往市区的主要通道,它的施工给片区居民的出行造成很大不便。

下午5点20分,北环西路西往东封路的隔离路障被拆除。部分车辆被分流到北环西路上。晚上6点30分,东往西方向也通车,北环西路(宁波北—康庄南路)全线开通。

“北环西路(宁波北—康庄南路)地面道路双向通车后,将缓解周边道路的交通压力。”民警说,北环西路(宁波北—康庄南路)是西北片主干道,但是修路修了两年多,很多市民可能不清楚已经恢复通行。为此,交警方面特意制作了交通引导图,希望市民能够选择最佳路线,避开拥堵区域。从今早开始,市民可以更自由地选择通行道路,不过要提醒的是,这次开通的是地面道路,高架还没有开通,市民行车时千万不要弄错了。

## 早桂晚桂争奇斗艳

### 近期正是赏桂好时机

□记者 边城雨 通讯员 朱琼

9月12日,本报曾以《频遇清凉天,桂花乱花期》为题对今年桂花迟迟未开作了报道。但是这两天,市民却惊喜地发现,大街小巷突然充满了桂花的芬芳。



昨天海曙一绿地的桂花开满枝头。 记者 龚国荣 摄

### 早桂晚桂一起开放

昨天下午,记者在鄞州公园、兴宁路、宁南南路等桂花种植比较集中的地方,看到桂花在风中怒放,空气中飘满了阵阵沁人心脾、幽幽的略带甜味的桂花香。

鄞州公园一名园林工人告诉记者,正常情况下,早银桂在中秋前就应该开的,现在已经败了。但今年由于受气候条件所限,一直含苞欲放,直到这两天才开放,其他的桂花品种也迫不及待跟着开了起来。

市城管局城区绿化办一名工作人员表示,今年桂花虽然开得晚了一点,但是由于早桂和晚桂相互争奇斗艳,花香显然要比往年浓郁得多,也有一种甜甜的味道。通过他们的观察,现在宁波种植的桂花正是盛花期,也是市民赏桂的好时机,特别是第一波的桂花香味会比较醇厚。

### 温度提升催开桂花

迟迟不开的桂花为什么这两天突然开了呢?市园林专家龙骏告诉记者,桂花喜温暖湿润的气候,耐高温而不甚耐寒。随着冷空气的东移南下,本周伴着台风“凤凰”的逼近,宁波降温明显。“凤凰”前脚离开,宁波的气温开始连续上升。再加上日夜温差大,桂花最喜欢冷—冷再热—热的环境,因此花期被催开。

我市种植的桂花通常可分为金桂、银桂、丹桂和四季桂,高1.5米~15米。桂花3朵~5朵生于叶腋,每朵花花瓣4片,香气极浓。从现在起到10月上旬左右,香味将持续一段时间。

### 这些地方可赏桂

另据介绍,赏桂以每日上午为佳,这段时间温度不高不低,是花开的最佳时间。小小花蕾绽开,四瓣花瓣成辐射形的一刹那,浓郁的芳香就飘逸而出。此时,要是适逢太阳冉冉上升,香气会更加浓郁。

在我市,桂花种植较为普遍,在各大公园、街头绿地、居住区等均有种植。在城区赏花可到月湖景区、中山广场、槐树公园、鄞州公园等。其他区域亦有大面积种植,如鄞州龙观乡、东钱湖福泉山陶公庵、北仑大碇街道的塔峙岙、保国寺。

#### 相关新闻

## 江北万达东侧云飞路昨开建

### 预计明年底建成

本报讯(记者 张璟璟 通讯员 陈晓艳) 昨天来自市政前期办的消息说,江北万达广场东侧的云飞路(上图红色虚线路段)当日启动建设。该工程为我市三年城建行动计划内容之一,预计明年底建成。待建成通车,云飞路将东西贯穿整个江北万达区块,丽江西路交通压力大为缓解。

据了解,规划中的云飞路西起机场路,东至康庄南路,道路全长约2637米,标准路面宽44米,为城市主干道,设计车速每小时60公里。这条路分三段实施,前两期工程以江北大道为界,一期工程西至机场路,二期工程东至宝庆路,均已通车。昨天启动建设的东段工程,与丽江西路平行,西侧连接已通车的云飞路(机场路—宝庆路),东至康庄南路,全长620米。

## 关于机场路、北外环路部分路段实施禁货方案的公示

近期,机场北路快速化改造工程即将全面开工,机场北路有效通行断面将缩窄一半左右,通行能力明显下降。同时,北外环路由于条件受限无法全线实施,通行能力有所削弱。为改善通行环境,缓解机场北路快速化改造施工工程和北外环部分开通后的交通压力,拟在机场路、北外环实施禁货方案,7:00—19:00,禁止黄牌载货汽车(含专项作业车)在北外环路(广元路—望海南路)和机场路(通途路—北环西路)双向通行,现将方案进行公示,征求广大市民意见。

本公示期限9月26日至10月10日(工作日9:00—17:30)。公示期间,单位、个人对方案有意见或建议的,欢迎向宁波市公安局交通警察局反映。

联系电话、传真:81981083

电子邮箱:nbjjzd@126.com

通讯地址:兴宁路48号509室

宁波市公安局交通警察局  
二〇一四年九月二十六日